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εκπαίδευσης και  αναγνωρίστηκε επίσημα στις 28 Οκτωβρί-
ου 1962.Η ίδρυση του Interact σήμανε μια νέα προσέγγιση του   
Ρόταρυ  για τη  νεολαία. Για πρώτη φορά οι ροταριανοί δεν 
υπηρετούσαν απλά τη νεότητα αλλά της έδιναν τη δυνατότητα 
εκείνη  να υπηρετήσει τις τοπικές κοινότητες  αλλά και  την 
παγκόσμια κοινότητα, σε συνεργασία με τους πατρικούς ροτα-
ριανούς Ομίλους.

Οι ΗΠΑ, η Ινδία, η Βραζιλία και η Ιαπωνία έχουν το μεγαλύτερο 
αριθμό Ομίλων Interact.  

Η ιδέα του ROTARACT γεννήθηκε σαν πρόγραμμα του Διεθνούς 
Ρόταρυ για νέους 18-30 χρόνων οι οποίοι κατοικούν, εργάζο-
νται ή σπουδάζουν στην περιοχή του Ανάδοχου Ομίλου. Επίση-
μα ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 1968 υπό το ροταριανό Πρόε-
δρο Luth Hodges.

Οι στόχοι του Rotaract είναι η ανάπτυξη των επαγγελματικών 
και  ηγετικών δεξιοτήτων, του σεβασμού των δικαιωμάτων 
των άλλων, η αναγνώριση της αξίας όλων των επαγγελμάτων, 
η προαγωγή ηθικών προτύπων ως ηγετικά χαρακτηριστικά και 
η ανάπτυξη γνώσης και κατανόησης τόσο  των προβλημάτων 
όσο και των ευκαιριών στην κοινότητα και παγκόσμια.

Στη χώρα μας το Rotaract ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο 1969 και η 
Περιφέρεια 2470 σήμερα έχει (13) ομίλους Rotaract οι οποίοι 
επιτελούν σημαντικό έργο.

Το RYLA (Rotary Youth Leadership Awards) είναι ένα εντατικό 
πρόγραμμα ανάπτυξης ηγετικών ικανοτήτων για νέους ηλικί-
ας 19-28 ετών. Νέοι με διάθεση για βελτίωση των δεξιοτήτων 
τους συμμετέχουν σε ένα σεμινάριο 2 ημερών που έχει διοργα-
νωθεί από ροταριανούς.

Το Πρόγραμμα RYLA  προσφέρει:
- Ανοιχτές συζητήσεις επαγγελματικών θεμάτων και ανθρωπί-
νων σχέσεων.
- Βελτίωση ηγετικών και επικοινωνιακών ικανοτήτων
- Γνώσεις για τις επιχειρήσεις και τους θεσμούς
- Συναντήσεις με μέλη ροταριανών και ροταράκτ ομίλων
- Διασκέδαση, γνωριμίες, φιλίες.
Στους ροταριανούς το RYLA μπορεί να προσφέρει πολύτιμη 
τεχνογνωσία αλλά να γεφυρώσει το χάσμα των γενεών. Η Πε-
ριφέρεια 2470 έχει οργανώσει διαχρονικά περισσότερα από 20 
RYLA σε Εθνικό και Διεθνές επίπεδο.

Ας μην ξεχνάμε ότι όσο σημαντικό είναι οι νεότεροι να  μαθαί-
νουν από τους παλαιότερους, εξίσου σημαντικό είναι να αντι-
λαμβανόμαστε τις ανησυχίες, τους προβληματισμούς και τις 
ιδέες των νέων.  

 «Κάθε Ροταριανός ένα παράδειγμα για τη νεολαία»

Με Θερμούς Ροταριανούς Χαιρετισμούς,

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής 2021-22

Π.Δ.Ρ. 2470

ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΠΕΡ. 2470 Δ.Ρ. ΜΑΡΙΖΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί,

Ο  μήνας Μάιος σύμφωνα με το ροταριανό ημερολόγιο είναι 
αφιερωμένος  στη Νέα Γενιά. 

Το Ρόταρυ διαχρονικά υποστηρίζεται από τους  δραστήριους 
Ομίλους με αφοσιωμένα μέλη και το  μέλλον του Ρόταρυ συν-
δέεται  άρρηκτα με  τα νεώτερα ηλικιακά μέλη.Είναι σημαντι-
κό να προσφέρουμε στους νέους την πείρα μας χωρίς να τους 
καταπιέζουμε, να τους καθοδηγούμε χωρίς να τους αλλάζουμε, 
να τους δίνουμε εφόδια και ευκαιρίες για μια ποιοτική  ζωή και 
να τους εμπνέουμε με τις πράξεις μας.

Εμείς οι ροταριανοί έχουμε ήδη λάβει υπόψη μας τη σημαντι-
κότητα του έργου υποστήριξης της νέας γενιάς και έχουμε δη-
μιουργήσει το Interact, το Rotaract, το RYLA μέσα από τα οποία 
θα εκπαιδευτούν  οι εν δυνάμει ροταριανοί. Διδάσκουμε την 
ικανοποίηση της εθελοντικής προσφοράς και  συνεργασίας δι-
αφορετικών πολιτισμών. 

Ας συνειδητοποιήσουμε ότι διαπαιδαγωγώντας νέους με σω-
στό τρόπο εξασφαλίζουμε το μέλλον των Ομίλων μας και των 
κοινωνιών μας. Αποτελεί ευθύνη κάθε ροταριανού να προετοι-
μάσει την επόμενη ροταριανή χρονιά   λαμβάνοντας πάντα υπό-
ψιν τις συνθήκες και τις αλλαγές που συμβαίνουν. Δεν υπάρχει 
μέλλον για κανένα φορέα εάν στο φυτώριο του ανθρώπινου 
δυναμικού της δεν καλλιεργήσει την επόμενη γενιά.

Οι σημερινοί νέοι είναι οι αυριανοί ηγέτες! Όπως γνωρίζουμε 
στο Ρόταρυ έχουμε τα προγράμματα νέων Interact, Rotaract και 
RYLA. 

Το INTERACT είναι πρόγραμμα προσφοράς υπηρεσιών του 
Δ.Ρ για τους νέους εφήβους, μαθητές της δευτεροβάθμιας 



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2021-224

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Ρόταρυ έχει θετικό αντίκτυπο και η κοινωνία είναι 
πρόθυμη να μας υποστηρίξει.

Στο Χιούστον, η τελική προεδρική διάσκεψη, το 
Serve to Bring Peace, θα επικεντρωθεί σε έναν τομέα 
στον οποίο το Ρόταρυ έχει αναλάβει εδώ και καιρό 
ηγετικό ρόλο. Ό,τι κάνουμε στο Ρόταρυ βοηθά στη 
δημιουργία των συνθηκών που προάγουν την ειρήνη 
στις κοινότητες, τα έθνη και τους εαυτούς μας.

Τον Μάρτιο, μπόρεσα να δω από πρώτο χέρι την τε-
ράστια διαφορά που κάνει το Ρόταρυ στην Ουκρα-
νία, καθώς οι πρόσφυγες συνεχίζουν να ξεχύνονται 
στην Πολωνία. Οι χορηγοί μας έχουν συνεισφέρει 
εκατομμύρια δολάρια σε αυτήν την προσπάθεια. τα 
έργα μας κάνουν τεράστια διαφορά και υπάρχει με-
γάλη ευγνωμοσύνη για τη συνεχή γενναιοδωρία και 
υποστήριξή σας.

Είναι αποκαρδιωτικό να βλέπεις από κοντά όλες τις 
ζωές που έχουν ξεριζωθεί και το μήνυμα που κάνου-
με πράξη καθημερινά είναι ότι ο ουκρανικός λαός 
δεν είναι μόνος. Ο καταστροφικός εμφύλιος πόλε-
μος στην Υεμένη συνεχίζεται. Η ανθρωπιστική κρίση 
στο Αφγανιστάν βαθαίνει. Οι ένοπλες συγκρούσεις 
επηρεάζουν έθνη σε ολόκληρη την Αφρική, συμπε-
ριλαμβανομένης της Λιβύης, του Νοτίου Σουδάν, 
της Κεντροαφρικανικής Δημοκρατίας, της βόρειας 
Μοζαμβίκης, της Αιθιοπίας και του Καμερούν. Οι με-
γάλες προσφυγικές κρίσεις συνεχίζονται στη Συρία 
και τη Βενεζουέλα.

Το Ρόταρυ θα είναι πάντα στο πλευρό της ειρηνικής 
επίλυσης των συγκρούσεων και της παροχής βο-
ήθειας, ασφάλειας και αξιοπρεπούς διαβίωσης σε 
άτομα που έχουν ανάγκη. Το Ρόταρυ ήταν εκεί στο 
τέλος του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, προωθώντας 
τη δημιουργία των Ηνωμένων Εθνών και υπερα-
σπίστηκε την υπόθεση της οικοδόμησης της ειρή-
νης παγκοσμίως. Είναι καιρός να ανανεώσουμε την 
αποστολή μας και να τιμήσουμε για άλλη μια φορά 
τον ρόλο μας, ως ένας από τους μεγάλους ενεργούς 
υποστηρικτές της ειρήνης στον κόσμο.

Δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος να υπηρετήσεις για 
να αλλάξεις ζωές από το να υπηρετήσεις την υπόθε-
ση της ειρήνης.

Με εκτίμηση, 

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ SHEKHAR MEHTA

Χάρη στην θετική ανταπόκρισή σας στην πρωτοβου-
λία Every One, Bring One, χαίρομαι πολύ που βλέπω 
ότι οι τάσεις αύξησης των μελών στο Ρόταρυ είναι 
σε σταθερή πορεία. Ας μην χάσουμε αυτή τη δυναμι-
κή — να συνεχίσουμε να προσελκύουμε νέα μέλη και 
επίσης να εργαζόμαστε σκληρά για να διατηρήσουμε 
κάθε μέλος που προσελκύουμε. Ανυπομονώ να σας 
δω τον επόμενο μήνα στο Χιούστον, στο Διεθνές 
Συνέδριο του Ροταριανού έτους 2022, το οποίο σας 
διαβεβαιώνω ότι θα είναι μια εξαιρετική εκδήλωση.

Επίσης στο Χιούστον αυτόν τον Ιούνιο, θα φιλοξε-
νήσουμε την τελευταία μου προεδρική διάσκεψη. 
Έχουμε αφιερώσει φέτος συνέδρια που χτίστηκαν 
γύρω από τους τομείς εστίασης του Ρόταρυ τα 
οποία σημείωσαν τεράστια επιτυχία, τόσο από πλευ-
ράς προσέλευσης όσο και από τις ιδέες που δημι-
ουργήθηκαν και παρουσιάστηκαν.
Το περασμένο φθινόπωρο, το συνέδριό μας στις Φι-
λιππίνες, το οποίο επικεντρώθηκε στην προστασία 
του περιβάλλοντος και στην ανάπτυξη των τοπικών 
οικονομιών, προσέλκυσε 2.200 άτομα στο Διαδίκτυο. 
Στη Βραζιλία, η συνάντησή μας επικεντρώθηκε στο 
νερό, την υγιεινή και πώς σχετίζεται με την πρόλη-
ψη και τη θεραπεία ασθενειών, συμμετείχαν περισ-
σότερα από 600 άτομα. Ακολούθησε μια εκδήλωση 
για το περιβάλλον, την οικονομία και την ειρήνη 
στο Μαπούτο της Μοζαμβίκης, η οποία προσέλκυσε 
περίπου 400 άτομα διαδικτυακά και άλλους 700 με 
φυσική παρουσία. Το συνέδριό μας για τη διατήρηση 
της οικονομίας και του περιβάλλοντος σε αρμονία, 
που πραγματοποιήθηκε στη Βενετία της Ιταλίας, 
είχε περισσότερους από 600 συνέδρους.
Μέσα από αυτά τα συνέδρια και τα ταξίδια μου στον 
κόσμο, πολλοί ηγέτες συναντήθηκαν μαζί μου και 
συμφώνησαν να συνεργαστούν με το Ρόταρυ. Ενδει-
κτικά σας αναφέρω τον πρωθυπουργό του Μαυρικί-
ου, τον πρόεδρο των Σεϋχελλών, τον αντιπρόεδρο 
της κυβέρνησης του Μπαχρέιν και τους προέδρους 
της Αλβανίας και του Κοσσυφοπεδίου. Σαφώς, το 
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ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ

 ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2470

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί,
Ξεκινήσαμε μαζί στις 25 Σεπτεμβρίου  2021 την πρώτη εκδήλωση της 2470  Περιφέρειας  
στη Λίμνη Βουλιαγμένης για την υλοποίηση του έργου μας, το οποίο αφορά διαμόρφωση 
και ανακαίνιση ενός χώρου στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, με την ταυ-
τόχρονη διάθεση εξοπλισμού, για τη προσωρινή φιλοξενία  παιδιών και εφήβων έως 16 
ετών  τα οποία απομακρύνονται  από το οικογενειακό περιβάλλον - κατόπιν  εισαγγελικής 
εντολής / παραγγελίας - ή δεν υπάρχει οικογενειακό περιβάλλον, έως ότου αναλάβει μία 
ανάδοχη οικογένεια ή οδηγηθούν σε κατάλληλη δομή. 

Όταν το ΟΡΑΜΑ γίνεται ΣΚΟΠΟΣ και τον υποστηρίζουμε 
με τις πράξεις μας, ΟΛΑ είναι εφικτά.

Το έργο μας ξεκίνησε και υλοποιείται μετά από διευθέτηση χρονοβόρων τυπικών διαδι-
κασιών και αυτό οφείλεται αποκλειστικά στην οικονομική ενίσχυση Ροταριανών, φίλων 
του Ρόταρυ και εκδηλώσεων Ροταριανών Ομίλων.

Αρμόδια Επιτροπή Έργου:

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής

Κοσμάς Χουτουριάδης
π.Διοικητής

Λορέντζος Χαζάπης
π.Διοικητής

Γιάννης Ηλιάκης
π.Διοικητής

Τζένη Μιχαλοπούλου
β.Διοικητής

Δημήτρης Κόλλιας
Γραμματέας Περιφέρειας

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

ALPHA BANK: GR8301401010101002002310169

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 100.000€ | ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ: 50.000€ | ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ: 20.000€

Σας ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ από καρδιάς και ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ γιατί ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ!

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ

Στο Συνέδριο της Περιφέρειας στο Βόλο βραβεύσαμε 
Ροταριανούς και Ομίλους που έχουν συμβάλλει 
ουσιαστικά στην πραγματοποίηση του έργου.

Μαρίζα Οικονόμου
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ΖΟΝΕ 21

THE ZONE 21 POWER OF GOODNESS VIDEO COMPETITION

Greetings from Bahrain!

Zone 21 Public Image Team would like to thank the participating Districts of Zone 21 
in The Power of Goodness Video Competition, the Service Above Self echoes in all the video 

entries received.
As the competition is at its final stage, we would like to invite you and D2470 Rotarians 

to the Virtual Awarding Ceremony of the Power of Goodness Video Competition.

Power of Goodness Video Competition Award Ceremony
31 May 2022 Tuesday - 6:00 PM Bahrain Time 

Join:
https://us02web.zoom.us/j/88652421685?pwd=aFd2MFIyUkxQcmYzOU12V09yUjdXZz09

Meeting ID: 886 5242 1685
Passcode: 887724

Ευγενική Υπενθύμιση - 31 Μαΐου 2022

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:
Μάρη Δεληβοριά, ARPIC
Email: maridel@otenet.gr
Τηλέφωνο: 6947904452
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ (31/3/2022)

Πραγματοποιήθηκε στις 31 Μαρτίου 2022 στο 
ξενοδοχείο ΟΑΣΙΣ η επίσκεψη της Διοικητού 
Ροτ. Μαρίζας Οικονόμου στον Ρ.Ο. Γλυφάδα. 

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ροτ. Γρηγόρης Μιχταριάν 
και τα μέλη του Ομίλου είχαν την ευκαιρία να συ-
ζητήσουν με τη Διοικητή θέματα τα οποία απασχο-
λούν τον Όμιλο. 

Η Διοικητής ανέπτυξε το έργο της Περιφέρειας 
και τη συμβολή του Ομίλου σε αυτό.



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2021-228

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Την Τετάρτη 6  Απριλίου ο Όμιλός μας υποδέχθηκε τη Διοικητή της 2470  Περιφέρειας Διεθνούς Ρότα-
ρυ Μαρίζα Οικονόμου.  Σε μια κατάμεστη αίθουσα και σε ένα ζεστό κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης 
και εξωστρέφειας είχαμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την από καρδιάς  και γεμάτη ευαισθησία για τα 
παιδιά, ομιλία της Διοικήτριας.  
Μας τίμησαν με την παρουσία τους ,η Υπουργός κ Σοφία Βούλτεψη και εκ μέρους του Υπουργού κ. Στέ-
λιου Πέτσα ο Διευθυντής του γραφείου κ. Παπαποστόλου, ο Υπουργός κ.  Χάρης Θεοχάρης ,ο Δήμαρχος 
Βάρης –Βούλας –Βουλιαγμένης κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος.
Από πλευράς του Ρόταρυ την εκδήλωση τίμησαν οι Βοηθοί Διοικητές ροτ. Άννα Πηλείδη και  Χριστό-
φορος Σαραντόπουλος, οι Πρόεδροι  των Ρ. Ο. Βούλας ροτ. Μαρία Κουφογιαννάκη και Χαλανδρίου ροτ. 
Λίλα Κυριακοπούλου. Επίσης παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Δημήτριος Γεωρ-
γιάκος  η  Δημοτική Συμβουλος κ. Άρτεμις Σαχατζιάν.  ο πρώην Αντιδήμαρχος ΒΒΒ  κ. Κιούκης με την 
σύζυγο του κ. Ελένη Αγγέλη Κιούκη και ο τέως Δήμαρχος Σαρωνικού  κ. Σωφρόνης με την σύζυγο του κ 
Βάνιτα Σωφρόνη.
Από πλευράς του Υπουργείου Υγείας ο  Διοικητής των Νοσοκομείων «Σισμανόγλειο Αμαλία Φλέμινγκ 
και Παίδων Πεντέλης» κ. Ηλίας Δαλαϊνας  και το Μέλος του Δ.Σ του Ασκληπιείου Βούλας Πνευμονολό-
γος κ. Λεωνίδας  Πιπιλίτσης.
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ακόμη η κ Μαριάννα Μαυραγάνη Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ «, η κ Μίνα  Κυπραίου Εκπρόσωπος  του Σωματείου Φίλων Παιδιών «ΠΙΚΠΑ»  Βούλας ο Κυ-
βερνήτης  των ΑΧΕΠΑ κ Αργύρης Τσουνάκης, οι κ .κ. Σκαλτσάς  Κολόκας,  Αμιράλης , Κούτρα,  Πολύζου 
και Θεοδωρόπουλος καθώς και μέλη  Ροταριανών Ομίλων και πολλοί φίλοι του Ομίλου. 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ ΠΑΝΟΡΑΜΑ (6/4/2022)
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ (11/4/2022)

Στις 11 Απριλίου 2022 η Πρόεδρος 
Άννα Κιολέογλου  και τα μέλη του Ρ. Ο. Βουλιαγμένη 
υποδεχθήκαν τη Διοικητή της 2470 Περιφέρειας 
Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου στην καθιερωμένη 
επίσκεψη Διοικητή. 

Συζητήθηκαν οι δράσεις του Ομίλου και η Διοικη-
τής μας ενημέρωσε για το Συνέδριο της Περιφέρει-
ας και για το μεγάλο έργο των ροταριανών για τα 
παιδιά με εισαγγελική παραγγελία. 

Παρών και ο β.Δ. του Ομίλου 
Ροτ. Χριστόφορος Σαραντόπουλος.

Ήταν μια όμορφη και δημιουργική 
ροταριανή βραδιά.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Στις 4 Απριλίου 2022, υποδεχτήκαμε σε συνεστίαση με χαρά 
την Υφυπουργό Υγείας κα Ζωή Ράπτη. 

Μέσα σε ένα φιλικότατο κλίμα στον κατάμεστο φιλόξενο χώρο του εστιατορίου ΕΡΑΤΩ στο 
Χαλάνδρι, ανέπτυξε το πολύ ενδιαφέρον και επίκαιρο θέμα:

« Η επόμενη ημέρα της πανδημίας για την ψυχική υγεία των παιδιών και των εφήβων μας.»

Μας τίμησαν με την παρουσία τους η Διοικητής της Περιφέρειας 2470 του Διεθνούς Ρόταρυ 
Μαρίζα Οικονόμου και μέλος του Ομίλου μας, πολλοί Ροταριανοί καθώς και πλήθος φίλων του 
Ρόταρυ.

Μετά την ομιλία ακολούθησαν ερωτήσεις και βράβευση για το σημαντικό έργο στην Ψυχική 
Υγεία, της Υφυπουργού κας Ζωής Ράπτη και για την προσφορά της στον Τομέα Υγείας της 
Υποδιοικήτριας 1ης ΥΠΕ κας Γιαννούλας Νταβώνη, από τη Διοικητή  Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου 
και την Πρόεδρο του Ρ.Ο. Χαλανδρίου Ροτ. Λίλα Κυριακοπούλου – Schliebener.

Η βραδιά έκλεισε εγκάρδια με συζήτηση της Υφυπουργού Υγείας κας Ζ. Ράπτη με τους παρευ-
ρισκόμενους στην εκδήλωση.
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ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Κατόπιν επικοινωνίας με την Πρεσβεία της Ουκρανίας, ο Ροταριανός Όμιλος Βούλα Πανόραμα στα πλαί-
σια ανθρωπιστικής βοήθειας και αλληλεγγύης προς το λαό της Ουκρανίας, προχώρησε στη συγκέντρω-
ση φαρμάκων και ειδών πρώτης ανάγκης τα οποία παραδόθηκαν στις 5 Μαρτίου 2022 στο Δήμο Βάρης 
Βούλας Βουλιαγμένης προκειμένου να αποσταλούν στην Ουκρανία. 

Τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 2022 ο Όμιλός μας επισκέφτηκε την Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών  «ΑΝΟΙ-
ΧΤΗ   ΠΟΡΤΑ» και προσέφερε  ένα αναπηρικό παιδικό αμαξίδιο με χρήματα από τις εισφορές των 
μελών Επίσης σε συνεργασία, με την  Πρόεδρο του Συλλόγου «ΑΓΑΠΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΖΩΗΣ» κ. Αθανασο-
πούλου Ουρανία ο Όμιλος προσέφερε και ένα αναπηρικό αμαξίδιο για ενηλίκους. 

Την Τετάρτη 16 Μαρτίου 2022    ο Όμιλος μας επισκέφτηκε  το Ίδρυμα Αμυμώνη (Πανελλήνιος Σύλ-
λογος Γονέων Κηδεμόνων και φίλων παιδιών με προβλήματα όρασης και πρόσθετες Αναπηρίες) που 
εδρεύει στην Λεωφόρο Βουλιαγμένης (Πρώην Αμερικάνικη Βάση) και  προσέφερε στη μνήμη του απο-
θανόντος μέλους μας  ροτ. Λένας Ευθυμίου ένα πολυμίξερ  το οποίο θα χρησιμοποιηθεί στο εργαστήριο 
στα πλαίσια προγράμματος  πρακτικής εξάσκησης των παιδιών  και δύο  CD  Player με ραδιόφωνο που 
προορίζονται για την ψυχαγωγία  των παιδιών. Τα χρήματα συγκεντρώθηκαν από εισφορές μελών  για 
τον συγκεκριμένο σκοπό.

 Με την αντίληψη  ότι τα βιβλία αποτελούν στήριγμα πίσω από τα κάγκελα, έναν τρόπο για τους κρα-
τουμένους να φροντίσουν το μυαλό τους και να γεμίσουν τις πολλές ώρες που περνούν απομονωμένοι, 
ο Ρ.Ο Βούλα –Πανόραμα με τη βοήθεια και την καθοδήγηση του μέλους του Ψυχιάτρου ροτ. Απόστολου 
Τσιάμη δώρισε ιστορικά και λογοτεχνικά βιβλία στο Ψυχιατρικό Τμήμα των φυλακών Κορυδαλλού. Σε 
ένα περιβάλλον χωρίς πρόσβαση στο Ίντερνετ και με περιορισμένες εγκαταστάσεις βιβλιοθηκών, τα 
βιβλία γίνονται ακόμα πιο σημαντικά… 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ζακύνθου, όπως κάθε χρόνο 
το Πάσχα προχώρησε στην αγορά των απαραίτητων 
ειδών για το Πασχαλιάτικο τραπέζι 10 απόρων οικο-
γενειών στη  Πόλη και τα Χωριά της Ζακύνθου. 

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
Ο Ροταριανός Όμιλος Πατρών ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ, για τις Άγιες ημέ-
ρες του Πάσχα, προσέφερε το Πασχαλινό γεύμα για τους 100 περίπου 
τροφίμους του «Ασύλου Ανιάτων Πάτρας». Παράλληλα με εισφορές 
που προήλθαν από τα μέλη του, ο Όμιλος έκανε τις ακόλουθες χορηγί-
ες: Στην 2470 Περιφέρεια του Rotary στην χώρα μας, εστάλη επιταγή 
για προμήθεια φαρμάκων που θα σταλούν στην Ουκρανία. Στο Διεθνές 

Ροταριανό Ίδρυμα, για τον εμβολιασμό των παιδιών του Πακιστάν από το (Polio Plus) και για διάφορα 
άλλα κοινωφελή έργα στην Αφρική.

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
Την Μ. Πέμπτη 21 Απριλίου 2022 μέλη του Ροταριανού Ομίλου  Πάτρα μετέβησαν στο Σκαγιοπούλειο 
Ίδρυμα Πάτρας και συναντήθηκαν με τα παιδιά που φιλοξενούνται εκεί. 
Στο πλαίσιο των εορτών προσεφέρθησαν Πασχαλινά αυγά και τσουρέκια και ανταλλάχθηκαν ευχές με τα 
παιδιά και το προσωπικό.
Από τον Όμιλο τα είδη παρέδωσαν η Πρόεδρος Άννα Γουρζή, ο Αντιπρόεδρος και Ταμίας Γιώργος Ραγκα-
βάνης, οι Κοσμήτορες Διονυσία Ρόδη και Ειρήνη Κάνου, τα μέλη μας Βασίλης Κυριακόπουλος και Ιωάννης 
Νταβλούρος, καθώς και ο φίλος του ομίλου κ. Φίλιππος Παναγιωτόπουλος. 
Από το Ίδρυμα, μαζί με τα παιδιά, παρέστησαν και παρέλαβαν τα Πασχαλινά δώρα η κ.Γεωργία Αλεξοπού-
λου κοινωνική επιμελητής, η κ. Ελίνα Καλή –Παναγοπούλου, Ψυχολόγος και η κ. Ελένη Ζαμπέτη, κοινω-
νική επιμελητής.
Ευχαριστούμε πολύ τους χορηγούς μας Γιώργο Ραγκαβάνη και Φίλιππο Παναγιωτόπουλο για την ευγενι-
κή συνεισφορά τους.
Επίσης ευχαριστούμε και τον φωτογράφο μας από την ομάδα του Γιάννη Πεφάνη. 
Ευχόμαστε η Ανάσταση του Θεανθρώπου να φωτίσει και να ζεστάνει τις καρδιές όλων.
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ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ EL GRECO

Με αφορμή την εορτή του Πάσχα, ο εμψηφισμένος Πρόε-
δρος του Ρ.Ο «Ηράκλειο-El Greco» για το έτος 2022-2023, 
Στέλιος Χριστοδουλάκης και η οικογένειά του, προσέφε-
ραν εξοπλισμό και  επίπλωση σπιτιού σε οικογένεια της 
πόλης μας, που ανήκει σε ευάλωτη κοινωνική ομάδα.

ΔΡΑΣH Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ
Σε ακόμη μια μεγάλη Δωρεά προχώρησε ο Ροταριανός Όμιλος Σάμου, προς το Διαδημοτικό Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Σάμου, για την στήριξη 320 Οικογενειών εγγεγραμμένων δικαιούχων (περισσότερο των 
1.500 ατόμων). Αναλυτικότερα, προσφέρθηκε μεγάλη ποσότητα κρέατος ( περίπου 1.000kg) για την 
κάλυψη των εν λόγω Οικογενειών, 320 φιάλες (320 λίτρα) του εκλεκτού πολυβραβευμένου οίνου της 
Vakakis Wines (προσφορά του Προέδρου Νικολάου Βακάκη), παιδικά ρούχα και παπούτσια.
Τον Ροταριανό Όμιλο εκπροσώπησαν οι Αξιωματούχοι κ.κ. Νικόλαος Βακάκης (Πρόεδρος), 
Δημήτριος Κυριαζής (τέως Πρόεδρος) και Ευγένιος Χαρδαβέλλας (Ιδρυτικός Πρόεδρος).
Από της ιδρύσεώς του, ο Ροταριανός Όμιλος Σάμου, στήριξε και συνεχίζει να στηρίζει το Διαδημοτικό 
Κοινωνικό Παντοπωλείο Σάμου, δαπανώντας για τον σκοπό αυτό ετησίως περισσότερα από 2.000€, βοη-
θώντας ουσιαστικά τους Συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη.

ΤΗΝ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 Ροταριανός Όμιλος Βουλιαγμένης με εκπροσώπους την πρόεδρο Άννα Κιολέο-
γλου, την αντιπρόεδρο Λιάνα Χαλαμπαλάκη και την β. Διοικητή Ντίντα Μανώλη προσέφεραν 30 κιβώτια 
με ανθρωπιστική βοήθεια στο Coordinating center in Athens for collecting the humanitarian aid for Ukraine 
στο ΣΕΦ. 

Τα κιβώτια περιείχαν είδη υγιεινής για βρέφη, παιδιά και ενήλικες, υγειονομικό υλικό. 
Νιώσαμε ευτυχία συμμετέχοντας άλλη μια φορά στη Διεθνή ανθρωπιστική δράση του Ρόταρυ.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - Ν.ΣΜΥΡΝΗ - ΨΥΧΙΚΟ
Σε κλίμα συναισθηματικής φόρτισης και μεγάλης 
συγκίνησης πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 15 Μαρτίου 
2022 στο Ξενοδοχείο Grand Hyatt Athens, εκδήλωση 
μνήμης για τη συμπλήρωση 100 χρόνων (1922 - 2022) 
από τη Μικρασιατική Καταστροφή και τον ξεριζωμό 
των Ελλήνων από τη Σμύρνη. Διοργανωτές Όμιλοι 
ήταν ο Ρ.Ο. Αθηνών, Ψυχικού και Ν. Σμύρνης. Προσκε-
κλημένος ομιλητής ήταν ο κ. Λευτέρης Παπακώστας, 
Ιστορικός-Συγγραφέας, ο οποίος μίλησε με θέμα: «Η 
Μικρασιατική εκστρατεία και το τέλος της Μεγάλης 
Ιδέας. Από το όραμα στον θρήνο». Έκανε μια εμπερι-
στατωμένη ανάλυση που καθήλωσε τους παρευρισκό-
μενους ροταριανούς και φίλους των Ομίλων, ενώ στη 
συνέχεια ακολούθησε εκτεταμένη συζήτηση μεταξύ 
του ομιλητή και των παρευρισκόμενων.
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ΔΡΑΣΕΙΣ Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι - Ανθούπολη, συγκέντρωσε και πρόσφερε παιδικά βιβλία στα «Παιδικά 
Χωριά SOS», για την ενίσχυση της βιβλιοθήκης τους! 
Τα βιβλία παρέλαβε ο Διευθυντής κ. Μενέλαος Τσαούσης.

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, πραγματοποίησε Περιβαλλοντική Δράση Ανθοφύτευσης στο 
Διομήδειο Κήπο στο Χαϊδάρι. Στη δράση συμμετείχαν Ροταριανοί αλλά και φίλοι του Ομίλου με τις οικο-
γένειές τους!

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι - Ανθούπολη, έδωσε το παρών σε επιστημονική εκδήλωση που διοργά-
νωσε ο Δήμος Περιστερίου και το ΚΕΠ Υγείας Περιστερίου, τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας, υπό 
την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

ΔΡΑΣΕΙΣ Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ

Την 25η Μαρτίου 2022 δια μία ακόμη φορά ο Ροταριανός Όμιλος Χανίων συμμετείχε στις εορταστικές 
εκδηλώσεις της Εθνικής μας Παλιγγενεσίας και απέδωσε τον ενδεδειγμένο φόρο τιμής, καταθέτωντας 
στεφάνι διά του Προέδρου και Αντιπροέδρου αυτών ροτ. ΔΕΛΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ και ΠΕΛΕΚΑΝΑΚΗ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΥ στο μνημείο ΗΡΩΩΝ της Πόλεως μας παρουσία της εκπροσώπου της Κυβέρνησης 
κας ΜΙΝΑΣ ΓΚΑΓΚΑ Αναπληρωτού Υπουργού Υγείας, των βουλευτών Χανίων ΔΙΓΑΛΑΚΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 
ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ ΜΑΝΟΥΣΟΥ και διαφόρων άλλων Πολιτικών και Στρατιωτικών Αρχών της Πόλεως μας.
Εν συνεχεία παρακολούθησαν την παρέλαση από την εξέδρα των Επισήμων. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Ο Όμιλος απένειμε το βραβείο «Επαγγελματία της χρονιάς» στους συνιδρυ-
τές της εταιρίας EUROCERT Α. Ε., Μπρισκόλα Γιώργο και Ευγενία Μερτινού 
σε Πανηγυρική εκδήλωση στο Domotel Kastri Hotel. H κυρία Μερτινού ανέ-
φερε τις πιστοποιήσεις που παρέχει η Eurocert, που δραστηριοποιείται με 
επιτυχία στον χώρο πιστοποιήσεων και ελέγχων σε σαράντα χώρες και τις 
πολλές δράσεις της, στα πλαίσια της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Μια 
από αυτές τις πιστοποιήσεις είναι σε ελληνικές εταιρείες που συμμετέ-
χουν στην πρωτοβουλία ΕΛΛΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ για την οποία μίλησε ο Πρόεδρος 
της, Άγις Πιστιόλας, στέλεχος της εταιρίας Αgrino.
Το βραβείο απέμεινε η Διοικητής της 2470 Περιφέρειας του Διεθνούς 
Ρόταρυ, Μαρίζα Οικονόμου.

Σε μια όμορφη συναδελφική ατμόσφαιρα στο Tennis Club Xαλαδρίου, 
με την παρουσία της Διοικητού της 2470 Ροταριανής Περιφέρειας, 
Μαρίζας Οικονόμου, της π.Δ Ντόρας Κέμου, των Β. Διοικητών 
Τάκη Φαρμάκη, Άκη Σαραντόπουλου και Κίμωνα Φραγκιάδη, 
των Προέδρων των Ρ.Ο. Εύη Μάχου, Χριστίνας Καρτσιώτου και 
Ραχήλ Τοπαλίδου και μελών των Ρ.Ο., γνωρίσαμε με τον οδηγό σκύλο 
τυφλών POLO, που αποκτήθηκε από την Ελληνική Σχολή Σκύλων-Οδηγών 
Τυφλών ‘ΛΑΡΑ’ με την χορηγία των Ροταριανών Ομίλων, Ψυχικού, 
Κηφισιά Πολιτεία και Αθήναι Λυκαβηττός. Ο POLO εκπαιδεύεται και 
σύντομα θα γίνει οδηγός και σύντροφος ενός τυφλού συνανθρώπου μας.

Ο Όμιλός μας απέμεινε, το βραβείο «Άρίστη Γυνή» στην ιδρύτρια του Ινστιτούτου οδικής ασφάλειας «Πάνος Μυλω-
νάς», Βασιλική Δανέλλη, στο Domotel Kastri Hotel. Το Ινστιτούτο ιδρύθηκε πριν 17 χρόνια, επ’ αφορμή του άδικου 
θανάτου του υιού της σε αυτοκινητιστικό ατύχημα. Στην κατάμεστη αίθουσα, η κυρία Μυλωνά παρουσίασε το 
πλούσιο έργο του Ινστιτούτου που περιλαμβάνει εκπαιδεύσεις σε σχολεία, εταιρείες, έργα σε Περιφέρειες - Δή-
μους και συμμετοχή σε συμβούλια πολιτικών και κοινωνικών φορέων και έχει πολλάκις βραβευτεί στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό.
Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για το Έργο του Ινστιτούτου.

Εκδήλωση Βράβευσης “Επαγγελματία της Χρονιάς”

Χορηγία σκύλου-οδηγού στην Ελληνική Σχολή Σκύλων- 
Οδηγών Τυφλών “ΛΑΡΑ”

Εκδήλωση Βράβευσης “Αρίστη Γυνή”
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

Την Δευτέρα 4 Απριλίου 2022 ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα, πιστός στις παραδόσεις, βράβευσε 2 νέους 
Επιχειρηματίες της Αχαΐας για την δραστηριότητά τους: τον Μηχανολόγο Μηχανικό και τον Τεχνολόγο 
Τροφίμων  κ.κ.  Ηλία και Γιώργο Τουλιάτο, ιδιοκτήτες της Ζυθοποιΐας ΑΧΑΪΚΟΣ ΖΥΘΟΣ ΙΚΕ, Μπύρα Tools. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία παρευρέθηκαν μέλη του Ομίλου, η βουλευτής Αχαΐας και 
φίλοι του Ομίλου, οι Αφοί Τουλιάτου παρουσίασαν την δραστηριότητα της Ζυθοποιΐας Αχαϊκός Ζύθος, 
επιχείρηση η οποία ξεκίνησε τέλος του 2018, στο Βασιλικό Αχαΐας και ήδη έχει φθάσει στην παραγωγή 
12 περίπου τόνων ετησίως. Οι παραγόμενοι ζύθοι είναι Blonde, Pale Ale και Σκούρος (μαύρη Μπύρα). Η 
ζυθοποιΐα είναι σε αναπτυξιακή τροχιά. 

Η εξαιρετική ποιότητα των προϊόντων διαπιστώθηκε από όλους μας δεδομένου ότι προσεφέρθησαν 
προς δοκιμήν και οι 3 τύποι του ζύθου της επιχείρησης!!!  

Και πάλι ευχαριστούμε θερμά τον φίλο μας Γιάννη Πεφάνη για την φωτογραφική κάλυψη.
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ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2470 ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
Το Σάββατο 30 Απριλίου και την Κυριακή 1 Μαΐου έλαβαν χώρα οι εργασίες του 62ου Συνεδρίου της 
Περιφέρειάς 2470, στο Βόλο.

Το Σάββατο το πρωί, η Διοικητής της Περιφέρειας, ροτ. Μαρίζα Οικονόμου κήρυξε την έναρξη των εργασι-
ών του Συνεδρίου και ακολούθησαν χαιρετισμοί: 
• του Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου, ροτ. Ι. Βλασιάδη, 
• της Director του Δ.Ρ, ροτ. Κ. Κοτσαλή, 
• του Ροταράκτ Εκπροσώπου της 2470 Ρκτ. Περιφέρειας Α. Βλασιάδη και 
• του Προέδρου του διοργανωτή Ρ.Ο. Κηφισιά, ροτ. Π. Μαραγγέλη.

Εν συνεχεία, έγινε η έγκριση αποστολής ψηφισμάτων του Συνεδρίου προς την Πρόεδρο της Ελληνικής Δη-
μοκρατίας, τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης και Πρωθυπουργό, τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
και τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων.

Την Πέμπτη και , την Παρασκευή,  28 και 29 Απριλίου 2022, διεξήχθησαν στο 
Βόλο τα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια της 2475 Περιφέρειας, της Περιφέρειας, 
που θα δημιουργηθεί από 1ης Ιουλίου 2022 με την συνένωση της 2470 και 
της 2484 Ροταριανών Περιφερειών.
Την Πέμπτη το πρωί, διεξήχθη το Σεμινάριο Εκπαίδευσης 
Βοηθών Διοικητών.
Την Πέμπτη το απόγευμα, διεξήχθη το Σεμινάριο Εκπαίδευσης 
της Ηγετικής Ομάδας.
Την Παρασκευή το πρωί, διεξήχθη το Σεμινάριο Εκπαίδευσης
 των Εψηφισμένων Προέδρων.
Την Παρασκευή το απόγευμα, διεξήχθη η Συνέλευση της Περιφέρειας, κατά 

την διάρκεια της οποίας τέθηκαν οι στόχοι της νέας Ροταριανής χρονιάς και εγκρίθηκε ομόφωνα ο 
οικονομικός προϋπολογισμός του Ροτ. έτους 2022-23.
Ευχόμαστε Καλή Επιτυχία στο έργο του εψ. Διοικητή, ροτ. Ι. Κατσογιάννη και της ηγετικής του ομάδας.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
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Παρουσιάσθηκαν οι εισηγήσεις των ομιλητών, βάσει του προγράμματος, ως ακολούθως:
• της Director Δ.Ρ. ροτ.  Κ. Κοτσαλή, με θέμα «Το Ρόταρυ σήμερα και αύριο», 
• του εψ.Δ. ροτ.  Ι. Κατσογιάννη «Το σύνθημα της χρονιάς 2022-23», 
• του Αν. Καθηγητή π.Δ ροτ. Θ. Πανάγου «Ενέργεια: Ο μεγάλος ασθενής ή η μεγάλη πρόκληση;», 
• του Καθηγητή Πνευμονολογίας ροτ. Θ. Βασιλακόπουλου «Η επόμενη φάση της πανδημίας. Quo Vadis?»,
• το. υ.Δ. ροτ. Δ. Μπέκου «Το μέλλον του Ελληνικού Ρόταρυ» και 
• του Εκπροσώπου ρκτ. Α. Βλασιάδη «Το Ροταράκτ σήμερα».
Εν συνεχεία, παρουσιάσθηκε ο νέος Ροταριανός Όμιλος, που ιδρύθηκε την φετινή χρονιά, 
ο Ρ.Ο. Πάτρα – Κωστής Παλαμάς.

Ακολούθησαν 2 Πάνελ:
Το 1ο, αφορούσε τα Προγράμματα του Διεθνούς Ρόταρυ και συμμετείχαν οι ροταριανοί : 
Δ. Τσιμπούκης, π.Δ, Χ. Κίτσος, π.Δ και Π. Κατρούγκαλος, π.β.Δ. 
Το 2ο, αφορούσε τα Προγράμματα του Ροταριανού Ιδρύματος και συμμετείχαν οι ροταριανοί: 
Λ. Χαζάπης, π.Δ, Κ. Χουτουριάδης, π.Δ και Γ. Χριστοφορίδης, π.Δ. 

Το απόγευμα του Σαββάτου έλαβε χώρα η Νομοθετική Συνέλευση της Περιφέρειας. Οι εκπρόσωποι των 
Ομίλων της Περιφέρειας μας, ενέκριναν ομόφωνα τις προτάσεις, για τροποποίηση άρθρων του Καταστατι-
κού και του Εσωτερικού Κανονισμού της Περιφέρειάς μας, που είχαν προταθεί από την Νομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας.

Με τα ως άνω, ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 1ης ημέρας του Συνεδρίου και το βράδυ πραγματοποιήθηκε 
το Gala Dinner της Διοικητού στο ξενοδοχείο Valis Hotel.

Η 2η ημέρα του Συνεδρίου, ξεκίνησε με την Σύνοδο των Αντιπροσώπων των Ομίλων, για την έγκριση του 
Οικονομικού απολογισμού του ροτ. έτους 2020-21. Μετά την παρουσίαση του οικονομικού απολογισμού και 
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την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής από τον Πρόεδρό της, ροτ. Δ. Τσιμπούκη, οι αντιπρόσωποι των 
Ομίλων, ομόφωνα ενέκριναν τον οικονομικό απολογισμό του ροτ. έτους 2020-21 και απάλλαξαν την διοίκηση 
από κάθε οικονομική υποχρέωση. Στη συνέχεια , με την έναρξη των εργασιών της ολομέλειας, ανακηρύχθη-
κε η Εξελεγκτική Επιτροπή για το Ροτ. έτος 2021-22, η οποία αποτελείται από τους κάτωθι:
Πρόεδρος: Κ. Χουτουριάδης, π.Δ
Μέλη:         Κ. Φραγκιάδης, π.βΔ, Δ. Δημητρίου, π.Π, Γ. Σταυρόπουλος, π.Π, Ν. Μοσχοβάκη, Ταμίας  

Ο εψ. Διοικητής, ροτ. Ι. Κατσογιάννης παρουσίασε τον τόπο διεξαγωγής του 63ου Συνεδρίου της Περιφέ-
ρειάς μας, που θα είναι το Λουτράκι, πρόταση, η οποία  έγινε ομόφωνα αποδεκτή.

Η Διοικητής, ροτ. Μαρίζα Οικονόμου προέβη στις βραβεύσεις προσώπων και Ομίλων, για το έργο που 
επιτέλεσαν το τρέχον Ροτ. έτος και τη συνεισφορά τους στην Περιφέρεια 2470, ως ακολούθως:

• REGIONAL SERVICE AWARD FOR A POLIO-FREE WORLD: Ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης, π.Δ. 
• CITATION FOR MERITORIOUS SERVICE: Ροτ. Ντόρα Μπίτσα Κέμου, π.Δ.
• AVENUES OF SERVICE CITATION: Ροτ. Πάνος Ματζουράνης, Πρόεδρος Νομικής Επιτροπής 2470 Π.Δ.Ρ.
• MAJOR DONOR: Ροτ. Θεόδωρος Πανάγος, π.Δ.
• PAUL HARRIS SOCIETY: Δημήτρης Δημητρίου, Ειρήνη Τσεσμελή, Αρσένιος Μούτσος - Πρόεδροι Ομίλων
• 100% PAUL HARRIS ΟΜΙΛΟΙ: Ρ.Ο. Χαλκίδα, Αθήναι-Γουδή, Αθήναι-Ομόνοια 

• DISTRICT SERVICE AWARD: Κώστας Διαρεμές, Κυριάκος Βογιατζής, Μάριος Πιερής,
       Μιχαήλ Παπαδήμας, Νίκος Βακάκης, Παναγιώτης Μαραγγέλης, Ραχήλ Τοπαλίδου, Σταύρος Αξαρλής,   
       Βασιλική Κατσαρη, Ειρήνη Τσεσμελή, Ελευθερία Παγιάτη, Έλενα Γιαννίκη, Εμμανουήλ Κληρονόμος, 
       Εύη Μάχου, Γιώργος Αγγελόπουλος, Γιώργος Κορδάτος, Άννα Γουρζή, Άννα Κιολέογλου, 
       Χαράλαμπος Τιγγινάγκας, Χριστίνα Καρτσιώτου, Αφροδίτη Κουντουρογιάννη - Πρόεδροι Ομίλων

• ΒΡΑΒΕΙΑ: Στους Ρ.Ο. Αθήναι-Γουδή, Κηφισιά, Τρίπολη, Κηφισιά-Καστρί, Αθήναι-Ομόνοια, Αθήναι, 
       e-Club South Greece, Ηράκλειο-Candia, Ερμούπολη, Κηφισιά-Πολιτεία, Βούλα, Αθήνα-Λυκαβηττός

• ΕΠΑΙΝΟΙ: Στους Ρ.Ο. Αθήναι, Κηφισιά-Πολιτεία, Κόρινθος, Ψυχικό, e-Club South Greece, 
      Ηράκλειο-Candia, Ρόδος, Ρόδος-Κολοσσός, Κηφισιά-Καστρί, Αθήναι-Λυκαβηττός, Διόνυσος, Κηφισιά,      
      Χαλάνδρι, Πάτρα, Πεντέλη, Ηράκλειο, Κηφισιά-Πολιτεία, Χανιά, Αθήναι-Ζάππειο, Αθήνα-Φιλοθέη, 
       Πειραιάς-Ανατολή, Πάρνηθα, Πάτρα-Κωστής Παλαμάς, Αμαρούσιον, Ηράκλειο-El Greco, 
       Ηράκλειο - Ν. Καζαντζάκης, Βούλα-Πανόραμα, Βουλιαγμένη, Κηφισιά-Κεφαλάρι, Πειραιάς, 
       Νέα Σμύρνη, Σαντορίνη-Οία, Σάμος, Κως
       Στους Ροταριανούς: Αλέκα Χαζάπη, Άννα Πηλείδη, Ελένη Γιαννακούλη, Έλενα Μαυρογένη, 
       Παντελή Κρουσταλλάκη, Τερέζα Δελία, Γιάννη Σαμνιώτη, ρκτ. Μιχαηλίνα Κατσίλα
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• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΧΟΡΗΓΙΑΣ:
       Χρυσά: Ροτ. Ευάγγελος Κολοκοτρώνης, Ροτ. Μιλτιάδης Ζυμαρίδης
       Ασημένια: Ροτ. Ελένη Κυριακοπούλου, Ροτ. Αλκιβιάδης Παναγιωτόπουλος
       Χάλκινα: Ροτ. Ευγενία Μαρώση, Μιχάλης Βλατάκης

• ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: Στους Ροταριανούς: Παναγιώτη Κατρούγκαλο, Παναγιώτη Κανέλλο, 
       Λένα Λοβέρδου, Δημήτρη Κόλλια, Ντίντα Μανώλη, Γιάννη Χρυσόγελο

• ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΤΕΣ: Ροτ. Κατερίνα Κοτσαλή, Ροτ. Γιάννης Βλασιάδης, Ροτ. Γιάννης Ηλιάκης

• ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΟΜΙΛΗΤΩΝ: Ροτ. Θεόδωρος Πανάγος, Ροτ. Θεόδωρος Βασιλακόπουλος

Η Διοικητής ευχαριστεί τον Ροτ. Κώστα Στέλιαρο του Ρ.Ο. Βόλος για τη φωτογραφική κάλυψη 
και βιντεοσκόπηση του Συνεδρίου.

Μετά το πέρας των Βραβεύσεων, ο Πρόεδρος του Συνεδρίου, ροτ. Ι. Βλασιάδης, προέβη στα συμπεράσματα 
των εργασιών του Συνεδρίου και εν συνεχεία, ο πρόεδρος του διοργανωτή Ομίλου, ροτ. Π. Μαραγγέλης και 
η Διοικητής, ροτ. Μ. Οικονόμου, αποχαιρέτησαν τους Συνέδρους και ανανέωσαν την συνάντηση, τον επόμενο 
χρόνο, στο Λουτράκι.

Συμπεράσματα Συνεδρίου

• Το 62ο Συνέδριο της 2470 Ροταριανής Περιφέρειας, προώθησε την συναδέλφωση των Ροταριανών, 
προσέφερε Ροταριανή γνώση στους συμμετέχοντες και ευχάριστη διαμονή στους συνέδρους.
• Ήταν το 1ο Συνέδριο της Περιφέρειας, που στηρίχθηκε αμιγώς σε ομιλητές Ροταριανούς της Περιφέρειας 
και αυτό επιβεβαιώνει τόσο την ποιότητα των μελών όσο και την δυναμική της Περιφέρειας.
• Συμμετείχαν 201 Ροταριανοί, πλέον των συνοδών και των Ροταρακτόρων και εκπροσωπήθηκε το 89% των 
Ομίλων της Περιφέρειας.
• Οι εργασίες του Συνέδριου διεξήχθησαν σε πνεύμα συναδέλφωσης, τηρώντας πιστά το πρόγραμμα. Σημαντι-
κό είναι, ότι καθ’ όλη την διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου, η συμμετοχή των συνέδρων  ήταν καθολική.

Η Διοικητής ροτ. Μαρίζα Οικονόμου ευχαρίστησε θερμά όλους τους συμμετέχοντες και ιδιαίτερα τον Πρό-
εδρο και τα μέλη του διοργανωτή Ομίλου Ρ.Ο. Κηφισιά, τον Συντονιστή, ροτ. Ι. Ηλιάκη, π.Δ, τον Πρόεδρο του 
Συνεδρίου, ροτ. Ι. Βλασιάδη, π.Δ, τον Γραμματέα της Περιφέρειας ροτ. Δημήτρη Κόλλια και τον Ταμία της 
Περιφ. Γ. Χρυσόγελο των οποίων η γνώση, η εμπειρία, η ανιδιοτελής προσφορά και η αμέριστη υποστήριξη, 
συνετέλεσαν ώστε να διοργανωθεί και να στεφθεί με επιτυχία το Συνέδριο.  

Τελειώνοντας ευχήθηκε Υγεία και Καλή συνέχεια στο ανθρωπιστικό έργο όλων!
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Προσφέροντας αλλάζουμε ζωές.

Με τον εμβολιασμό μας, σώζουμε ζωές. 

Οι Ροταριανοί Όμιλοι με όλα τους τα μέλη εμβολιασμένα, 
θα λάβουν στο τέλος του Ροταριανού  Έτους

 Έπαινο Διοικητή, 
για τη σημαντική προσφορά τους στην κοινωνία 

και τον συνάνθρωπο.

Προστατευόμαστε οι ίδιοι και οι άνθρωποι που αγαπάμε.

John Hall, president of the Rotary Club 
of Trenton, North Carolina, receives his 

first dose of the COVID-19 vaccine at the 
Jones County immunization day. 
Photo courtesy of Dawn Rochelle.
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ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ   Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ   Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι Επιτροπών 
Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 
2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 
Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.
5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα 
υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.
6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να 
υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.
7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. Αν τα μέλη επιθυμούν να 
παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο 

email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2470
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: goldensml@yahoo.gr

Bringing the world closer to eradicating a deadly disease - that’s what people of action do.  
Learn more at rotary.org/action.

Η ισοτιμία του Δολαρίου ($) για το μήνα Μάιο είναι 0.95 Ευρώ (€).
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HEADER

Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, 
παρακαλούνται να κάνουν αποκλειστική χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν για το σκοπό που 
έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών 

της Περιφέρειας 2470.

www.rotarydistrict2470.org
Επισκεφθείτε το site της Περιφέρειας 2470

Παρακαλούνται οι Πρόεδροι και Γραμματείς των Ομίλων να εγγραφούν στο «Μy Rotary», 
για να αποκτήσουν πρόσβαση και να  επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους. 

Υποστηρικτικό υλικό υπάρχει στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας: 
http://www.rotarydistrict2470.org/ στη στήλη Τα Νέα της 2470.


